Középiskolás filmszemle Jancsóval

A hétvégén rendezték meg a fővárosi Káldor Miklós Kollégiumban a 6. Országos Középiskolai Filmszemlét. A fesztiválon 71 film: rövidfilmek, animációk, dokumentumfilmek és reklámfilmek versenyeztek, a szemle mottója idén a „Játsszunk még!” volt. A zsűri – melynek elnöki tisztét Jancsó Miklós látta el, tagjai pedig Balog Judit színművésznő, Boldizsár András operatőr, Salamon András filmrendező és Sas István reklámfilmrendező voltak – a vasárnapi díjátadón elmondta: azokat a filmeket értékelték, amelyek nem csak reprodukálni tudtak értékeket, hanem saját önálló látásmóddal, hitelesen át tudtak adni valamit a nézőknek. Ahogy Jancsó Miklós fogalmazott: olyat nem érdemes csinálni, amit más is meg tud csinálni, vagy amit más jobban meg tud csinálni. Valami különöset kell kitalálni.
A zsűri fődíját, és ezzel százezer forintot a fővárosi Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium diákja, Földesi Bence S. kapta Játék az időtéren című munkájáért. Megosztott második díjat három film alkotói vehettek át. A budapesti Toldy Ferenc Gimnázium tanulói, Szemes Botond vezetésével Shakespeare Hamletjét húzták rá egy mai középiskolás fiú alakjára Annyi csak, hogy… Hamlet című filmjükben. A zalaegerszegi Török Marcell a zsűri által kifejezetten mívesnek, profinak mondott filmet tett le az asztalra, amely – ahogy Sas István fogalmazott – a későbbiekben egy igazi remekmű lehetőségét rejti magában. A lassú tempójú film címe: Szalagszakadás. A harmadik második díjat a kaposvári Zichy Média Műhely alkotócsapata kapta Zöldségek című animációjukért, amely humorával mindenkit magával ragadott: a diákzsűri díját is ez a film kapta, így, ha anyagiasítjuk a kérdést, ez a mű a szemle fő nyertese: a második helyért járó hatvanezer forint mellé a diákzsűri díjáért járó hetvenezer forint is a népes alkotógárda zsebébe került.
A fesztivál szervezői nagy hangsúlyt fektettek arra, hogy a pályázó alkotók visszajelzéseket is kapjanak filmjeikkel kapcsolatban, így a szemle hétvégéjén az animációs alkotásokat Ternovszky Béla, a reklámfilmeket Erdélyi Zsolt elemezte nyilvánosan, emellett pedig a zsűri a díjátadó előtt konzultációs lehetőséget biztosított az alkotók számára, ahol mindenki kikérhette filmjéről a szakemberek véleményét. 
A szemle hétvégéjén levetítették Kardos Sándor Átváltozás című filmjét, minek kapcsán a fesztivál vendége volt a mű két alkotója: a rendező és Takács Barnabás, és különleges panorámaképet adó kamerájukat is magukkal hozták, és bemutatták a közönségnek.
